

江苏远东控股集团董事局主席蒋锡培
向全国企业家拜年!
恭祝全国人民新年快乐!
羊年大吉!



远东控股集团简介

远东控股集团有限公司创建于1990年,经过五次成功改制发展成为涵盖智慧能源、地产和投资三大板块的大型民营股份制企业集团,为“中国企业500强”、“中国民营500强”、“中国机械工业500强”、“亚洲品牌500强”、“亚洲十大最具公信力品牌”企业、中国最佳雇主企业、全国学习型企业。目前集团年营业收入近300亿元,资产200余亿元,品牌价值198.69亿元,员工近万人。

远东控股集团与国内著名高校、科研机构联合成立的院士专家工作站、博士后科研工作站、江苏省企业研究生工作站及国家认定企业技术中心,将高层次人才与公

司的实际科研课题相结合,开展科技合作和联合攻关,同时,公司引进国内先进的实验设备,并对科研项目累计投入数亿元科研经费,使得公司科技研发能力进一步提升,产品研发速度进一步加快,企业核心竞争力进一步增强,为企业的快速、健康、可持续发展提供强大的智力支持和技术保障,为企业产品抢占国际领先水平奠定坚实的基础,推动了公司所在行业的整体科研水平。远东以“创造价值,服务社会”为使命,以“成为专业化、系统化、国际化、规模化的全球投资管理专家,成为备受员工热爱、备受社会尊敬的企业”为美好愿景,以“和谐共赢,灵活创新”为经

营理念,坚持做到五个满意:“客户满意、员工满意、股东满意、政府满意、社会满意”。

集团控股子公司远东智慧能源股份有限公司(简称:“远东智慧能源”,股票代码:600869)在沪市A股主板上市,是全国重点高新技术企业、全国用户满意企业、全国重合同守信用企业、中国质量服务信誉AAA级企业,荣获2010年度最具幸福感制造企业、CCTV中国年度品牌、中华慈善奖、环球慈善企业奖、亚太最具社会责任感大奖等。公司主营聚焦智慧能源和智慧城市技术、产品与服务及其互联网、物联网应用的研发、制造与销售;智慧能源

和智慧城市项目规划设计、投资建设及能效管理与服务;智慧能源和智慧城市工程总承包等领域。

远东智慧能源电缆产业业务销售收入连续十八年居全国同行业第一,已成为国内智能线缆品种最全、销量最大的供应商,综合实力全球领先。下属远东电缆是行业唯一荣获全国质量奖,同时也是业内首家与国家质监机构签署质量监督协议书,实行质量监督的线缆企业。

集团到2020年营业收入超过1350亿元,集团净利润超过60亿元,上市公司年市值超过1500亿元,品牌价值超过500亿元,员工人均年收入达12万元以上。

福羊迎春

泸州酒城宾馆

恭祝全国人民新春愉快! 国家幸福!
向企业家拜年!

泸州酒城宾馆

泸州酒城宾馆位于泸州市区中心,系“杨森公馆”旧址,树荫如盖,历史悠久。宾馆独特的园林式设计与周围幽雅的环境融为一体,实为各界人士下榻的最佳之处。泸州酒城宾馆由四川盛嘉饭店管理有限公司进行管理。宾馆A、B两座建筑构成,其中A座为新建部分,B座为改建扩建部分。其室内装潢和设计都经过深思熟虑,设备齐全,舒适温馨,处处彰显“以客为先”的服务理念。宽大的写字台、高速的宽带互联网接入以及国际国内直拨电话等设施,更为您的商旅之行提供便利。泸州酒城宾馆酒城宴府精美的川菜、粤菜、西餐及韩国烧烤,供您多样选择。多功能宴会厅和会议中心是举办各类大小型会议、中西式酒会的理想场所。KTV、夜总会等娱乐场所,是闲暇消遣的最佳选择。宾馆另设有桑拿中心、美容美发中心、精品店、书店、花店、棋牌雅间等配套设施。无论您是商务公干,还是旅游度假,在酒城宾馆都能感受到居住方便、舒适、自然。我们以严谨、高效的管理和真诚的服务为四海宾客创建一个温馨的“家外之家”。

